

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.10.2024 № 1121

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 09.10.2020 № 1267

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах регулирования торговой деятельности в Российской государственного Федерации», приказом министерства промышленности, предпринимательства и торговли Кировской области от 11.11.2021 № 200-пр «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления Кировской области размещения нестационарных торговых объектов», схемы руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области постановляет:

1. Состав комиссии по размещению нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденный постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 09.10.2020 № 1267 (c изменениями, внесенными И утвержденными постановлениями образования «Город Кирово-Чепецк» администрации муниципального Кировской области от 21.06.2021 № 631, от 10.12.2021 № 1424, от 17.01.2022 № 46, от 12.05.2023 № 583), изложить в новой редакции. Прилагается.

- 2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 3. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить официальное опубликование настоящего постановления.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Стародумову Т.П.

Первый заместитель главы администрации

А.Ю. Петухов

Утвержден постановлением администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.10.2024 № 1121

COCTAB

КОМИССИИ ПО РАЗМЕЩЕНИЮ НЕСТАЦИОНАРНЫХ ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СТАРОДУМОВА Татьяна Петровна	- заместитель главы администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее - администрация муниципального образования), председатель комиссии
ВИДЯКИНА Татьяна Александровна	- ведущий эксперт отдела экономики и развития предпринимательства администрации муниципального образования, секретарь комиссии
Члены комиссии:	
КУЛАКОВА Татьяна Петровна	- начальник управления архитектуры, строительства и землеустройства администрации муниципального образования
МАЛИНА Наталья Владимировна	- ведущий специалист отдела экономики и развития предпринимательства администрации муниципального образования
ОКИШЕВ Максим Олегович	- заместитель заведующего отделом экономики и развития предпринимательства администрации муниципального образования
Половинкина Мария Александровна	- консультант правового управления администрации муниципального образования
СУНЦОВА Елена Николаевна	- ведущий эксперт отдела дорожной деятельности и благоустройства администрации муниципального образования

согласованию)

- член Городского координационного Совета по поддержке и развитию предпринимательства (по

ЧУВАШЕВ

Андрей Анатольевич